
 

 

          CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA  

          DE OURO PRETO DO OESTE - RO 

 

 

 

       
C01 - ASSISTENTE JURÍDICO 

Turno: TARDE 
 

Tipo de Prova 

1 
Sr. Candidato, para ter a sua prova corrigida é obrigatório a marcação do tipo de 
prova no cartão de respostas. Caso não marque o tipo de prova, o cartão de 
respostas não será lido, e estará automaticamente eliminado do Concurso 
Público.  

 

TRANSCREVA, NO SEU CARTÃO DE RESPOSTAS, A FRASE ABAIXO PARA O EXAME GRAFOTÉCNICO: 

“As épocas mais felizes da humanidade são as páginas vazias no livro da 
história.” (Leopold von Ranke) 

 

ATENÇÃO 
Este caderno contém quarenta questões de múltipla escolha, cada uma com cinco alternativas de 

resposta (A, B, C, D, E), e uma questão discursiva. 

Verifique se este material está em ordem, caso contrário, notifique imediatamente o fiscal. 

O tempo de duração da prova inclui o preenchimento do cartão de respostas e de folha de resposta. 

Duração da prova: 4h 

 

 

 
 

LEIA AS INSTRUÇÕES ABAIXO 
 
Por motivo de segurança: 

• O candidato só poderá retirar-se definitivamente da sala após 1 (uma) hora do início efetivo da prova. 

• O candidato poderá retirar-se levando o seu caderno de questões somente faltando 1 (uma) hora para o 

término da prova. 

• O candidato que optar por se retirar sem levar o seu caderno de questões não poderá copiar suas 

respostas por qualquer meio.  

• Ao terminar a prova, o candidato deverá se retirar imediatamente do local, não sendo possível nem 

mesmo a utilização dos banheiros e/ou bebedouros. 

• Ao terminar a prova é de sua responsabilidade entregar ao fiscal o cartão de respostas assinado. Não se 

esqueça dos seus pertences. 

• Os três últimos candidatos deverão permanecer na sala até que o último candidato entregue o cartão de 

respostas, devendo assinar o Termo de Sala. 

• O fiscal de sala não está autorizado a alterar quaisquer dessas instruções. Em caso de dúvida, solicite a 

presença do coordenador local. 

BOA PROVA! 
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LÍNGUA PORTUGUESA  

Questão 1 

Ao ler um texto literário, é fundamental compreender não 
apenas a trama principal, mas também os sentimentos e 
intenções dos personagens, o que pode ser evidenciado 
pelo uso de linguagem figurada e metáforas. 

 

Dentre as alternativas abaixo, marque a que melhor 
explica a função da linguagem figurada nesse contexto. 

 

(A) Enriquecer a descrição dos cenários. 

(B) Dar um novo significado a expressões comuns. 

(C) Apresentar informações objetivas. 

(D) Expressar emoções de maneira literal. 

(E) Simplificar a compreensão do enredo. 

 

Questão 2 

A grafia correta das palavras é fundamental para a clareza 
da comunicação escrita. Dentre as opções a seguir, a única 
que apresenta erro de ortografia é:  

 

(A) concepção. 

(B) ascenção. 

(C) recepção. 

(D) exceção. 

(E) percepção. 

 

Questão 3 

No contexto da frase “A beleza das flores é admirada por 
todos”, o termo “beleza” pode ser substituído por um 
sinônimo que também funcione como substantivo. Qual 
alternativa apresenta um sinônimo adequado para 
“beleza”?  

 

(A) Admirar. 

(B) Florido. 

(C) Formosura. 

(D) Lindo. 

(E) Flor. 

 

Questão 4 

Em uma frase como “O aluno estudou para a prova com 
muito empenho”, é importante identificar os termos que 
compõem a oração.  

 

Assinale a alternativa que apresenta corretamente a 
função sintática do termo “com muito empenho”. 

 

(A) Complemento verbal. 

(B) Objeto direto. 

(C) Predicado. 

(D) Sujeito. 

(E) Adjunto adverbial. 

 

Questão 5 

A concordância verbal deve ser respeitada para garantir a 
correção gramatical das frases. Na frase “Haviam muitos 
problemas que precisam ser resolvidos”, qual é a 
alternativa que corrige o erro de concordância? 

 

(A) Havia muitos problemas que precisam ser resolvidos. 

(B) Havia muitos problemas que precisa ser resolvido. 

(C) Haviam muitos problemas que precisa ser resolvidos. 

(D) Havia muitas problemas que precisam ser resolvidos. 

(E) Havia muitos problema que precisam ser resolvidos. 

 

Questão 6 

Na construção da frase “Ela assistiu o filme ontem”, há um 
erro de regência que deve ser corrigido. Marque a única 
alternativa que apresenta a correção adequada. 

 

(A) Ela assistiu do filme ontem. 

(B) Ela assistiu de filme ontem. 

(C) Ela assistiu ao filme ontem. 

(D) Ela assistiu o filme hoje. 

(E) Ela assistiu no filme ontem. 

 

Questão 7 

A coesão textual é fundamental para garantir que as ideias 
se conectem de maneira lógica. Nas frases “O sol brilhava 
intensamente. Ele estava quente”, a palavra “Ele” é um 
exemplo de: 

 

(A) pronome demonstrativo. 

(B) pronome pessoal. 

(C) pronome possessivo. 

(D) pronome relativo. 

(E) pronome indefinido. 
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Questão 8 

O uso de certas palavras pode enriquecer o texto. Na 
expressão “O coração dele é de pedra”, o termo “coração” 
está sendo utilizado em seu sentido:  

 

(A) técnico. 

(B) científico. 

(C) informal. 

(D) figurado. 

(E) literal. 

 

Questão 9 

Ao analisar a frase "Fui à festa que você organizou", é 
importante entender o uso correto da crase em situações 
onde se exige a preposição "a" diante de palavras 
femininas que admitem o artigo definido. Nesse sentido, 
marque a alternativa a seguir que apresenta uma frase em 
que o uso da crase está adequado.  

 

(A) Chegarei a aula às 8 horas. 

(B) Acredito que vou àquele lugar. 

(C) Estarei à espera de você. 

(D) Voltamos à casa da vovó. 

(E) Ele se referiu à ela. 

 

Questão 10 

Utilizando o conceito da crase, qual das frases abaixo 
demonstra o seu uso correto quanto à regência da 
preposição? 

 

(A) As crianças foram à parque brincar. 

(B) Chegou a conclusão do projeto. 

(C) A resposta foi à pergunta feita. 

(D) Voltamos a casa antes do anoitecer. 

(E) Ele foi a escola para estudar. 
 

RACIOCÍNIO LÓGICO 

Questão 11 

Considere a seguinte proposição composta: "Se a flor é 
regada, então ela floresce". Sabendo que a flor floresceu, 
pode ser deduzido que:  

 

(A) a flor não foi regada. 

(B) não é possível determinar se a flor foi regada. 

(C) a flor floresceu por outros motivos. 

(D) a flor não floresceu. 

(E) a flor foi regada. 

 

Questão 12 

A sequência numérica segue a seguinte lógica: 3, 9, 16, 22, 
29... Com base nessa regularidade, o próximo número da 
sequência será: 

 

(A) 35. 

(B) 42. 

(C) 33. 

(D) 30. 

(E) 43. 

 

Questão 13 

Em uma fila de banco, três pessoas estão posicionadas: 
Paulo, Maria e Joana. Paulo está na frente de Joana e 
Maria está atrás de Joana. A única posição possível para 
Maria é: 

 

(A) a primeira, logo atrás de Paulo. 

(B) a primeira da fila. 

(C) a segunda da fila. 

(D) a última da fila. 

(E) entre Paulo e Joana. 

 

Questão 14 

A sequência de figuras segue a ordem: círculo, quadrado, 
quadrado, círculo, triângulo, triângulo... A próxima figura 
da sequência será: 

 

(A) triângulo. 

(B) hexágono. 

(C) losango. 

(D) círculo. 

(E) quadrado. 

 

Questão 15 

Considere a proposição: "Pedro é engenheiro e Maria é 
arquiteta". Para que essa proposição seja verdadeira, é 
necessário que: 

 

(A) pelo menos uma das afirmações seja verdadeira. 

(B) somente Maria seja arquiteta, independentemente de 
Pedro. 

(C) efetivamente Pedro seja engenheiro, 
independentemente de Maria. 

(D) tanto Pedro quanto Maria ocupem as respectivas 
profissões. 

(E) todas as afirmações são falsas. 
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Questão 16 

Para a proposição "P ou Q", é correto afirmar que será 
verdadeira quando: 

 

(A) ambas forem falsas. 

(B) apenas Q for verdadeira. 

(C) apenas P for verdadeira. 

(D) ambas as proposições forem verdadeiras. 

(E) pelo menos uma das proposições for verdadeira. 

 

Questão 17 

A sentença "x + 3 = 7" é uma sentença aberta. Para que a 
sentença seja verdadeira, o valor de x deve ser: 

 

(A) 2. 

(B) 4. 

(C) 6. 

(D) 7. 

(E) 9. 

 

Questão 18 

Se A é o conjunto de números naturais ímpares e B é o 
conjunto de números naturais pares, a interseção entre A 
e B será: 

 

(A) todos os números naturais. 

(B) o conjunto vazio. 

(C) o número zero. 

(D) os números múltiplos de 2. 

(E) apenas o número 2. 

 

Questão 19 

Carlos fez um investimento em um fundo que promete um 
rendimento de 5% ao ano, em juros compostos. Se Carlos 
deixar o dinheiro aplicado por 3 anos sem fazer retiradas, é 
correto afirmar que, ao final desse período, o rendimento: 

 

(A) não crescerá, pois o valor investido não mudou. 

(B) será igual ao triplo do valor obtido em um ano. 

(C) será inferior ao valor original investido. 

(D) será maior do que o rendimento obtido no primeiro 
ano, devido ao efeito dos juros compostos. 

(E) será o mesmo a cada ano, pois os juros são fixos. 

 

Questão 20 

Uma loja de animais vende pacotes de ração de três 
sabores diferentes: 10 pacotes sabor carne, 15 pacotes 
sabor frango e 5 pacotes sabor peixe. Se um pacote for 
escolhido aleatoriamente da prateleira, qual é a 
probabilidade de que o sabor escolhido seja frango? 

 

(A) 40%. 

(B) 50%. 

(C) 30%. 

(D) 25%. 

(E) 60%. 
 

NOÇÕES DE INFORMÁTICA    

Questão 21 

Em um sistema computacional, a integração entre 
hardware e software é fundamental para garantir o 
funcionamento eficiente e adequado das operações 
realizadas. Neste contexto, a memória RAM desempenha 
um importante papel, e sua capacidade pode influenciar 
diretamente o desempenho geral do sistema.  

 

Assim, considere as seguintes afirmações sobre os 
componentes do hardware e marque a única correta. 

 

(A) O monitor é um dispositivo de entrada que permite a 
interação com o usuário. 

(B) A memória RAM é responsável pelo armazenamento 
permanente de dados e aplicações. 

(C) A CPU realiza o processamento de dados e controla as 
operações do sistema. 

(D) A placa-mãe é responsável por conectar todos os 
componentes de hardware e permitir a comunicação 
entre eles. 

(E) O disco rígido (HDD) oferece uma velocidade de acesso 
superior à da memória SSD. 

 

Questão 22 

No Windows 10, um usuário deseja acessar rapidamente a 
área de trabalho sem fechar ou minimizar manualmente 
cada uma das janelas abertas. 

 

Considerando os atalhos de teclado disponíveis, assinale a 
alternativa que descreve corretamente a ação necessária 
para ocultar todas as janelas abertas e exibir a área de 
trabalho. 

 

(A) Pressionar as teclas Windows + D. 

(B) Clicar com o botão direito na barra de tarefas e 
selecionar "Mostrar janelas lado a lado". 

(C) Pressionar as teclas Ctrl + Alt + D. 

(D) Pressionar as teclas Alt + Tab. 

(E) Pressionar as teclas Ctrl + Shift + Esc. 
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Questão 23 

No Windows 8, a interface foi projetada com uma nova 
tela inicial que substitui o tradicional menu Iniciar. Para 
acessar a área de trabalho tradicional a partir dessa tela 
inicial, é necessário seguir um procedimento específico. 
Assinale a alternativa que corretamente descreve o 
processo para abrir a área de trabalho no Windows 8. 

 

(A) Clicar no bloco Área de Trabalho na tela inicial. 

(B) Pressionar Alt + F4 na tela inicial. 

(C) Clicar com o botão direito na tela inicial e selecionar 
"Área de trabalho". 

(D) Pressionar a tecla Windows no teclado. 

(E) Pressionar o atalho Ctrl + Alt + Del e selecionar "Área 
de trabalho". 

 

Questão 24 

Em uma URL, o caminho especifica o local exato de um 
recurso no servidor. Considerando a URL 
"https://www.siteexemplo.com/usuarios/perfil", 

marque a alternativa que corretamente identifica o 
caminho nessa URL. 

(A) “/usuarios/perfil”. 

(B) “/www”. 

(C) “.com”. 

(D) “https”. 

(E) “www.siteexemplo.com”. 

 

Questão 25 

A tecnologia de computação em nuvem transformou 
significativamente a maneira como os serviços de TI são 
disponibilizados e utilizados, proporcionando maior 
flexibilidade e capacidade de expansão. Ao analisar os 
princípios da computação em nuvem e os tipos de serviços 
oferecidos, leve em conta as afirmações a seguir e indique 
a relacionada ao assunto proposto. 

 

(A) A computação em nuvem não oferece segurança, e 
todas as informações são suscetíveis a vazamentos. 

(B) O Azure é um exemplo de serviço de computação em 
nuvem que não oferece soluções de IaaS. 

(C) O armazenamento em nuvem permite que os usuários 
acessem dados de qualquer lugar, desde que tenham 
uma conexão à Internet. 

(D) IaaS, PaaS e SaaS são tipos de serviços oferecidos 
exclusivamente por provedores de nuvem privada. 

(E) Os serviços de nuvem são sempre gratuitos e não 
exigem investimento financeiro. 

 

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS     

Questão 26 

A definição de Estado é um dos pilares da Teoria Geral do 
Estado, que envolve a organização e a dinâmica política de 
uma sociedade. Entre os elementos fundamentais do 
Estado concernentes à sua formação e funcionamento, 
está a: 

 

(A) religião. 

(B) economia. 

(C) cultura. 

(D) população. 

(E) ideologia. 

 

Questão 27 

O conceito de Estado é frequentemente associado a uma 
entidade política que exerce soberania sobre um território 
e sua população. Dentre os principais atributos que 
caracterizam um Estado moderno, temos: 

 

(A) diversidade étnica. 

(B) nacionalismo. 

(C) globalização. 

(D) monopólio da força. 

(E) subsidiariedade. 

 

Questão 28 

A sociedade é formada por indivíduos que interagem e 
compartilham elementos culturais e sociais, tendo como 
característica fundamental o(a): 

 

(A) individualismo. 

(B) fragmentação cultural. 

(C) coesão social. 

(D) exclusão social. 

(E) estrutura hierárquica. 

 

Questão 29 

A finalidade do Estado é garantir a ordem e o bem-estar da 
sociedade com finalidade para, dentre outros, 
proporcionar: 

 

(A) estímulo ao egocentrismo. 

(B) garantia de segurança. 

(C) promoção da guerra. 

(D) limitação da liberdade. 

(E) aumento da desigualdade. 
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Questão 30 

O conceito de poder é central na política e na organização 
do Estado, objetivando o(a): 

 

(A) autoridade para governar e tomar decisões. 

(B) capacidade de gerar riqueza. 

(C) controle sobre os meios de comunicação. 

(D) domínio cultural. 

(E) influência sobre as opiniões públicas. 

 

Questão 31 

O estudo das constituições é uma área essencial da Ciência 
Política e do Direito, pois envolve a análise detalhada de 
seus conceitos, características, classificações e implicações 
na organização do Estado e na vida dos cidadãos. Essa 
análise permite compreender como as constituições 
estruturam os poderes e garantem os direitos 
fundamentais, além de proporcionar um quadro normativo 
que rege a sociedade. Dentro desse contexto, é importante 
considerar diversos aspectos que podem ser utilizados 
para classificar uma constituição. 

 

Assim, qual dos seguintes aspectos é geralmente 
considerado ao classificar uma constituição? 

 

(A) Localização geográfica e suas particularidades, que 
podem afetar a constituição. 

(B) Flexibilidade ou rigidez de suas normas, ou seja, a 
facilidade ou dificuldade com que as mudanças podem 
ser implementadas. 

(C) Número de cidadãos que fazem parte do Estado. 

(D) Formas de governo existentes e como elas são 
refletidas nas disposições constitucionais. 

(E) Cultura predominante na sociedade e como ela 
influencia as normas constitucionais. 

 

Questão 32 

Os remédios constitucionais são instrumentos previstos na 
Constituição que visam proteger os direitos fundamentais 
dos cidadãos contra abusos de autoridade ou violações. 
Dentre as opções a seguir, o remédio constitucional 
utilizado para garantir o direito de liberdade de 
locomoção, permitindo que qualquer pessoa, mesmo em 
situações de prisão, questione a legalidade de sua 
detenção, é: 

 

(A) Mandado de Segurança. 

(B) Habeas Corpus. 

(C) Ação Direta de Inconstitucionalidade. 

(D) Ação Civil Pública. 

(E) Mandado de Injunção. 

 

Questão 33 

Dentre os remédios constitucionais, alguns são destinados 
a garantir a proteção dos direitos fundamentais quando 
estes não podem ser exercidos plenamente em virtude da 
omissão do poder público. Considerando isso, qual dos 
seguintes remédios é utilizado para garantir o exercício de 
direitos que não estão sendo assegurados por falta de 
regulamentação ou atuação do legislador? 

 

(A) Mandado de Segurança. 

(B) Ação Declaratória de Constitucionalidade. 

(C) Ação Popular. 

(D) Ação Direta de Inconstitucionalidade. 

(E) Mandado de Injunção. 

 

Questão 34 

Os crimes contra a administração pública englobam 
diversas condutas que atentam contra a ética e a 
moralidade no exercício da função pública. Um dos crimes 
tipificados na legislação brasileira é o de "falsidade 
ideológica", que ocorre quando um agente público omite, 
altera ou inventa dados em documentos oficiais. Qual das 
alternativas a seguir melhor descreve uma situação em 
que esse crime pode ser configurado? 

 

(A) Um agente público informa erroneamente à população 
sobre a disponibilidade de serviços. 

(B) Um funcionário público recebe propina para facilitar 
um processo licitatório. 

(C) Um gestor público utiliza bens públicos para fins 
pessoais. 

(D) Um servidor público deixa de prestar contas de verbas 
recebidas. 

(E) Um servidor público altera sua folha de ponto para 
incluir horas extras não trabalhadas. 
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Questão 35 

A Lei nº 13.105/2015 trouxe significativas inovações ao 
Código de Processo Civil, visando a modernização e 
eficiência do processo judicial. Uma das principais 
mudanças diz respeito à forma como as partes devem se 
comunicar com o Judiciário e entre si durante o trâmite do 
processo. Dentre as alternativas a seguir, assinale a que 
melhor representa um dos princípios que a nova lei 
introduziu em relação à celeridade e à eficiência 
processual. 

 

(A) A obrigatoriedade da presença física das partes em 
todas as audiências. 

(B) A restrição do número de testemunhas em processos 
civis. 

(C) A possibilidade de utilização de meio eletrônico para a 
prática de atos processuais. 

(D) A eliminação de qualquer forma de conciliação antes 
da ação judicial. 

(E) A priorização de recursos de apelação sobre as decisões 
interlocutórias. 

 

Questão 36 

A Lei nº 8.666/93, conhecida como a Lei de Licitações, 
estabelece normas gerais sobre licitações e contratos 
administrativos, visando garantir a eficiência, a 
transparência e a competitividade nos processos de 
contratação pública. Uma das principais inovações 
introduzidas pela lei é o tipo de licitação, que determina 
como será avaliada a proposta mais vantajosa. Entre as 
opções a seguir, qual tipo de licitação é utilizado quando o 
critério principal é o menor preço, considerando as 
condições adequadas de fornecimento e execução dos 
serviços? 

 

(A) Concurso. 

(B) Concorrência. 

(C) Leilão. 

(D) Tomada de preços. 

(E) Convite. 

 

Questão 37 

A Lei nº 8.666/93 trata das hipóteses em que a licitação 
pode ser dispensada ou inexigível, estabelecendo critérios 
que permitem à Administração Pública agir de maneira 
mais ágil em determinadas situações. Marque a alternativa 
que é considerada como hipótese de inexigibilidade de 
licitação, permitindo à Administração contratar 
diretamente um fornecedor ou prestador de serviços. 

 

(A) Quando a Administração não receber propostas em um 
processo licitatório anterior. 

(B) Quando a obra for considerada de pequeno valor. 

(C) Quando o serviço for prestado por uma organização 
não governamental. 

(D) Quando a contratação é de valor superior ao limite 
estabelecido para a concorrência. 

(E) Quando houver um fornecedor exclusivo e 
devidamente comprovado. 

 

Questão 38 

A Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais (Lei nº 
13.709/2018) estabelece diretrizes fundamentais para o 
tratamento de dados pessoais, visando garantir a 
privacidade e a proteção dos dados dos indivíduos. Uma 
das obrigações impostas pela Lei é a necessidade de 
consentimento do titular para o tratamento de seus dados. 
Dentre as alternativas abaixo, assinale a que melhor 
descreve uma situação em que o consentimento do titular 
não é necessário para o tratamento de dados pessoais. 

 

(A) O tratamento é realizado por uma empresa privada 
para lucro. 

(B) O tratamento é feito para fins de pesquisa científica. 

(C) O tratamento é feito com o consentimento tácito do 
titular. 

(D) O tratamento é feito para cumprir uma obrigação legal. 

(E) O tratamento é realizado para fins de marketing direto. 

 

Questão 39 

A Lei Complementar n.º 64/1990, conhecida como Lei da 
Ficha Limpa, estabelece critérios para a inelegibilidade de 
candidatos a cargos eletivos, visando promover a ética e a 
moralidade no serviço público. Um dos principais 
dispositivos da lei trata das condenações criminais, onde o 
candidato fica inelegível, de acordo com a Lei da Ficha 
Limpa, por: 

 

(A) condenação por crime eleitoral após o cumprimento da 
pena. 

(B) condenação por crime de responsabilidade. 

(C) condenação em processo civil por dívida. 

(D) condenação por crime comum com pena superior a 4 
anos. 

(E) absolvição em processo criminal. 
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Questão 40 

A Lei Orgânica do Município e o Estatuto dos Servidores 
Públicos da Estância Turística de Ouro Preto do Oeste/RO 
estabelecem normas e diretrizes essenciais para a 
administração pública local e para a regulamentação do 
regime jurídico dos servidores. Um dos aspectos 
importantes abordados por essas legislações é a forma de 
provimento dos cargos públicos, que determina como os 
servidores são admitidos e quais critérios devem ser 
observados. Dentre as alternativas a seguir, qual descreve 
corretamente um dos modos de provimento de cargos 
públicos, conforme estabelecido pela legislação 
mencionada? 

 

(A) Contratação de servidores temporários sem qualquer 
regulamentação específica. 

(B) Nomeação de servidores sem a necessidade de 
concurso público em qualquer circunstância. 

(C) Provimento por meio de concurso público, que 
assegura igualdade de oportunidades e critérios 
objetivos de seleção. 

(D) Exigência de aprovação em cursos de capacitação em 
vez de concurso público para todos os cargos. 

(E) Atribuição de cargos por meio de indicação política, 
independentemente da qualificação do candidato. 

 

 

PEÇA PROCESSUAL 

A Câmara Municipal da Estância Turística de Ouro Preto do 
Oeste/RO firmou um contrato administrativo com a 
empresa "Serviços Públicos Ltda." para a manutenção do 
edifício onde se encontra a Câmara. Após a execução 
parcial do contrato, constatou-se que a empresa estava 
descumprindo diversas cláusulas contratuais, como o 
fornecimento de materiais de qualidade inferior ao 
especificado e o atraso no cumprimento dos serviços. 
Diante disso, a Câmara solicitou explicações à empresa, 
que não apresentou justificativas válidas. 

 

O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de 
Ouro Preto do Oeste/RO solicita a você, na qualidade de 
Assistente Jurídico, que elabore, em até 60 linhas, a peça 
processual cabível para a rescisão unilateral do contrato 
administrativo e a responsabilização da empresa, com base 
na legislação aplicável. 
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RASCUNHO PARA DISCURSIVA 
 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

28 

29 

30 
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RASCUNHO PARA DISCURSIVA 
 

31 

32 

33 

34 

35 

36 

37 

38 

39 

40 

41 

42 

43 

44 

45 

46 

47 

48 

49 

50 

51 

52 

53 

54 

55 

56 

57 

58 

59 

60 

 


